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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos vinte dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às 09h00min, reuniram-se no Auditório 
da Prefeitura Municipal os membros do Conselho Deliberativo: Elieth Nogueira de O. Morais, Janiel 
Pinheiro Damasceno, Francisnaldo Bezerra Filho e Zeni Pinto Antunes, juntamente com o Presidente 
do GJTPREVI Sr. Edivaldo de Menezes. O Sr. Janiel Pinheiro presidente do Conselho Deliberativo 
enviou mensagem informando que por motivos pessoais e de saúde de ente familiar iria se atrasar 
por alguns minutos. Conforme autoriza o Regimento Interno do CODEL, os membros presentes 
elegeram o Sr. Francinaldo Bezerra como Prersidente do dia e, este agradecendo a Deus e os 
presente deu abertura a reunião que tem como pauta principal um breve resumos do ano de 2023. O 
senhor Francisnaldo passou a palavra para o Presidente do GJTPREVI, Membro do Comitê de 
Investimentos e Gestor de Investimentos, Sr. Edivaldo de Menezes que, após cumprimentar a 
todos(as) começou suas ponderações primeiramente agradecendo a virtuosa participação do CODEL 
nas atividade do Instituto. Seguindo Edivaldo trouxe e apresentou um resumo financeiro do 
GJTPREVI até o dia 20/12/2023, informando que os saldos em contas do Instituto, incluindo a conta 
administrativa, somam um valor superior a 30 mil hões, Edivaldo disse também e de formar bem 
esclarecida que os rendimentos da Carte ida do Instituto já superou a Meta Atuarial estabelecida para 
2023, podendo essa superação ficar até 40% acima da Meta prevista na PAl/2023, destacando a 
atuação do Comitê de Investimentos, que trabalhou incessantemente junto com a Consultoria de 
Investimentos em especial o Sr. Dougla Bulian, para que números tão expressivos fossem 
apresentados no que diz respeito à parte financeira do Instituto. Edivaldo mais uma vez fez questão 
de agradecer ao CODEL, agora já com a presença do Presidente Janiel Pinheiro, destacando que os 
resultados positivos são frutos da cooperação de todos, onde em seguida Edivaldo passou a palavra 
para os membros presentes fazerem suas consideraçõesde. Francisnaldo Bezerra disse estar 
gratificado e muito satisfeito com os resultados, dizendo que essa experiência trouxe pra ele uma 
visão totalmente diferente do via antes de fazer do colegiado, agradecendo imensamente aos 
colegas do CODEL e também ao Presidente do Instituto por trazer e tratar a situação Instituto de 
forma responsável e, compartilhar com todos(as) suas experiencis e conhecimentos, finalizando com 
seus agradecimentos com ênfase sobre tudo o que aprendeu fazendo parte do Conselho 
Deliberativo. A senhora Zeni P. Antunes disse estar muito feliz com a experiencia e aprendizado e 
demonstrou muito entusiasmo para continuar em 2024 e agradeceu a todos os colegas do CODEL e 
ao Presidente do Instituto por sua brilhante condução das atividades no ano de 2023. Elieth Nogueira 
membro do Conselho disse estar super satisfeita com os resultados apresentados, dizendo também 
que aprendeu muito por fazer parte do colegiado e principalmente ao Presidente do GJTPREVI por 
trazer de forma simples e bem explicada todas as ações realizadas pelo mesmo frente a presidência 
do Instituto e demonstrou muita satisfação em continuar com as atividades em 2024. Finalizando as 
coloc ões, o Presidente do Conselho senho Janiel Pinheiro que também é Membro do Comitê de 

ntos, disse que o ano de 2023 trouxe muitos desafios, porém, o Comitê junto com o CODEL 
lmente com a presidência do lnstitutro trabalharam de forma coordenada e unida na buscm 
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de saídas seguras e vantajosas para ampliar as reservas do Instituto, primando sempre pela 
competência e efiiciência das ações. Sobre o ano de 2023 o Presidente do Instituto informou que 
tudo correu dentro do planejado, com todos os repasses rigorosamente em dia por parte do Ente 
Municipal e dos Ógãos que recebem servidores cedidos do Município, bem como, o cumprimentos 
dos acordos de parcelamentos e principalmente por ter realizado o sonho de ter junto com os 
colegiados, adquirido um véiculo para atender o GJTPREVI, como também ter finalizado o Processo 
de doação do imóvel feito pela Prefeitura Municipal para instalação da futura sede do Instituto. Sem 
mais para ser tratado, ficando ajustado para próxima reunião em janeiro 2024, fazer a apresentação 
do Relatório do 4º Trimestre de 2023 e uma confraternização de encerramento e início ano de 
exercício, após lida a Ata e com as devidas observações, será assinada pelos participantes presentes 
e publicada em portal eletrônico específico disponível na internet e devidamente arquivado. 

Membros Presentes: 
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LISTA DE PRESENÇA 

Reunião do dia: 20/12/2023 

Pauta Principal: Finalização do exercrcio de 2023 e apresentação de um 
resumo feito pelo presidente do GJTPREVI. 

Membro Presentes: 

NOME DO MEMBRO REPRESENTATIVIDADE 
ELIETH NOGUEIRA DE O. MORAIS SISMUGOJOTE 
FRANCISNALDO BEZERRA FILHO SISMUGOJOTE 
JANIEL PINHEIRO DAMASCENO GJTPREVI 
ZENI PINTO ANTUNES Executivo Municipal 

Governador Jorge Teixeira-RO, 20 de dezembro de 2023 
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